

核心提示

出于好感和感激,她和舞厅认识的“大哥”成为了情人。怀孕后,“大哥”失踪,她匆匆忙忙嫁给了大自己近20岁的男子。为了孩子,她选择离婚,却幸运地遇上了现在的丈夫。幸福终于来临的时候,她患上重病,帮孩子找到爸爸成为她最大的心愿。

21年前,22岁的株洲女子与大她近20岁的深圳男子结下孽缘 21年后,重病的她想替儿子寻找早已失踪的他

大哥,我生下了你的孩子,来看看他吧!

43岁的李慧女士(化名),是株洲市人。21年前,她和一个深圳男子在舞厅认识,在好感和感激的共同滋生下,她和他成为了情人。不料,珠胎暗结后,孩子的父亲神秘失踪。为了给孩子一个名分,李慧嫁给了一个愿意接纳孩子的憨厚男子。

离婚后,儿子(化名赵伟)知道了自己的身世,李慧决定为他找父亲。在株洲与深圳奔走的过程中,李慧遇到了现在的丈夫张鹏程,张鹏程对赵伟视如己出,更加疼爱。经济条件上,李慧和张鹏程都做生意,资产数百万,赵伟生活得非常幸福。可是,赵伟却希望找到自己从未谋面的亲生父亲。李慧和丈夫一

直努力,可是,一直没有结果。
现在,李慧患有重病,危险的病情,可能使她无法了却儿子的夙愿。今天,李慧女士找到本报,希望在自己的有生之年,找到儿子的亲生父亲。



1 甜蜜:舞厅里结识了意中人

1988年初夏,22岁的李慧初恋幻灭了,她痛苦不堪。

这年的6月,李慧和一个叫易知秋的朋友到株洲庆云宾馆跳舞。随后,一个潇洒的中年男人走近她:“你跳得真好,人漂亮,真是太美了。我们能跳一曲吗?”李慧欣然点头。男子虽然比她大20岁,但高大儒雅,气度不凡,两个人边跳边聊,聊得十分投机。男子透露,他叫郭英,在深圳做生意,当天住在株洲庆云宾馆。随后,郭英将李慧认作小妹,热情地邀请她去深圳玩。

郭英友善而热情;李慧为了排遣心中的郁闷,第二天一起去了深圳,郭英热情地款待了她。

三天后,李慧回家了。郭英不断邀请她再次去深圳玩。1988年8月份左

右,李慧又到了深圳;1988年9月,她鬼使神差地再次去了深圳,住在当时的华中国际大酒店。郭英找到李慧住的酒店,在酒店门口碰到了朋友黄奋锋,他在西安做装修工程。之后,郭英带着李慧到了中英街,给她买了一枚钻戒,还给她妈妈买了一对耳环。

“郭英说他高兴有我这个小妹,我也天真地当真了。”尽管没有任何承诺,处于渐渐滋生的感激和好感,李慧和郭英成为了情人。

事后,郭英给了李慧一张名片。原来,他在深圳开了一个红光花木公司。1989年元旦前,李慧再次去深圳看郭英。他介绍他的两个堂弟给李慧认识,其中一个香港的郭盛,另一个是内地的叫郭权,李慧对郭英的信任感与日俱增。

2 情变:带着没爸的孩子火速嫁人

回到株洲后,李慧发现自己怀孕3个月了。她给郭英打电话,却一直没人接听。郭英的那些朋友,竟一个都联系不上,仿佛集体消失。

“我曾想打掉这个孩子。可真的不忍心。”李慧决定火速找人结婚,让孩子的出生有个名分。她想到了一个曾经热烈追求过自己的电厂职工赵军。他比李慧大10岁,为人不错。尽管知道了孩子的存在,他还是接纳了李慧母子。1989年4月18日,他们登记结婚了。1989年7月16日,儿子赵伟出生了。

不幸的是,孩子生下来得了败血症。因他的血型和赵军不匹配,众人都发觉了孩子不是赵军亲生的秘密,赵

军深受刺激。

闲言碎语让赵军承受着更大的精神压力,从前不喝酒的他开始酗酒。一次,赵军正在喝酒,儿子伟伟不舒服哭闹,惹恼了赵军。赵军摔了碗筷,破口大骂:“你是一个贱女人,想把跟野男人鬼混来的孩子说成是我的!”赵军骂得不堪入耳,李慧抱着儿子痛哭得要窒息,但为了襁褓中的孩子,她所有的痛只能打掉牙齿和血吞。

1993年,李慧的这场离婚到了尽头。她再次去深圳找郭英,却还是没有任何的消息。

1994年,李慧开始经商酒店,生意十分红火,但她始终被感情的不顺压抑。

3 揪心:孩子三番五次要求找爸爸

2004年4月下旬,赵伟知道了自己的身世。他大哭一场,要求妈妈帮自己找爸爸。

2004年5月中旬,李慧再次去深圳给儿子找爸爸。在车上,她碰到了一个叫张鹏程的生意人,对她非常照顾。

这次寻找,李慧依然是一无所获。赵伟得知结果,特别失望。李慧劝慰他:“只要我们坚持寻找,多想想办法,一定会找到你爸爸的。”

话虽这么说,李慧非常抑郁,张鹏

程经常约她出去喝茶、散心,希望她能成为自己的妻子。2004年10月8日,李慧和张鹏程举行了低调的婚礼,张鹏程对已经上高中的赵伟特别好,父子俩常常一起去打球、游泳。2005年12月,女儿出生,张鹏程兴奋地对李慧说:“我们现在儿女双全了。”

可是,赵伟却一直希望能找到自己的亲生爸爸,深爱他的张鹏程很失落。之后,张鹏程渐渐能理解赵伟,并开始支持他找爸爸。

父亲啊。”李慧先是错愕,但是下意识地赶紧应承下来,可是,她该去哪里给儿子找他的亲生父亲啊!

今年5月底,李慧患上了脑部疾病,一个星期有三天在医院治疗。“我不知道有生之年,是否能看到儿子和郭英相见的那一天,我陷入了新的焦虑之中,不能自拔,不知道怎么是好。”李慧说,世事流转,恩怨如烟,她早就对郭英没有了怨恨,而且她和儿子现在生活得很好,对郭英没有任何物质上的要求,只希望他满足儿子对血缘亲情的渴望,尽到一个父亲道义上的责任。

■记者 李琪 实习生 刘志龙 周淳

关于“大哥”的印象:

1988年,他大约35—40岁。

他是广东省电白县人,1988年经营着一家“红光花木公司”。

他有一个堂弟叫郭盛,另一个叫郭权。

由于年代久远,郭英的照片也没有留存下来。

如果您认识郭英,或者有他的消息或线索,请拨打本报热线0731-84326110。

“赵伟”写给陌生爸爸的帖子:

亲爱的父亲,虽然我从未见过您,但我一直都苦苦思念着您,冥冥之中血脉一直在召唤我,史上最残忍最悲伤的事情就是骨肉分离,终生不遇。我现在长大成人了,已经生活得很好,可我不能缺少您那份血脉亲情,因为尴尬的身世,我屡遭白眼和非议,承受着很多艰辛。而您这么多年一直没有关注过我,但我不怪您,也许当年您有迫不得已的苦衷。现在,无论您身在何处,无论您处境如何,请您与我联系,认下我这个儿子吧,我对您没有任何要求,只希望当着您的面喊您一声爸爸,共享天伦之乐。

这笔“孽债”谁来还

编辑手记

1995年,中央台播放了一部感人至深的电视剧《孽债》,5个孩子从云南千里迢迢奔赴上海寻找亲生父母,寻亲的过程和孩子寻到亲人后的遭遇曾让人唏嘘不已、泪水涟涟。这种悲剧无疑与社会、历史有很大的关系。但上文中李女士为自己、为儿子留下阴影却更多要归咎于她自己,如果不是当初她的轻率,她在感情上犯下的错误,可能就不会有今天这样的境况。其实,现实生活中,还不乏这样的悲剧,许多轻率、快餐式的爱情往往也以这样的结局收场。在感情的游戏里让自己受伤无可厚非,但把这种过错转嫁到孩子身上就应该值得反思了。

相关新闻

重庆李女士21年后为女儿苦寻生父

21年前,重庆市梁平县的李青怡与在当地工作的云南人姜贵忠认识相爱,两人苦苦相恋,并种下了爱情的种子。18年前的一天,姜贵忠在李青怡到浙江打工后突然回到了云南老家,彻底失去了联系。2008年,李青怡与姜贵忠的孩子已经上高一了,但孩子还不知道自己的亲生父亲到底长成什么样子。李青怡于是写信向媒体求助,希望能找到孩子的生父。

李青怡在1987年读到高三时一个偶然的认识了在当地工作的姜贵忠,二人经常保持交往后怀上了他的孩子。但之后,姜贵忠就没了任何消息。几年后,李青怡只好远嫁浙江。2006年春节,李青怡听村里人说,姜贵忠专门来找过她。姜贵忠的再次出现,让李青怡决定还是要找到姜贵忠,要让女儿知道自己的亲生父亲是谁,给女儿一个交代。

■据春城晚报